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	PREFEITURA MUNICIPAL DE CURITIBA

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 




RESULTADO DE JULGAMENTO DE RECURSO

CHAMAMENTO Nº 001/2018-SMS - PROCESSO Nº 01-045264/2018 - SMS

OBJETO: Seleção de Entidade Qualificada como Organização Social no âmbito do Município de Curitiba na área da Saúde, para gerenciamento de Unidades de Pronto Atendimento – UPAS/24 hs, em Atenção às Urgências e Emergências, para celebrar Contrato de Gestão com o objetivo de prestar serviços técnicos especializados de gerenciamento, operacionalização e execução das ações e serviços de saúde na Unidade de Pronto Atendimento CIC - UPA CIC.

Em análise ao recurso interposto no referido Chamamento Público, de acordo com o Parecer Jurídico nº 266/18-NAJ/SMS, deliberação da autoridade competente da SMS, a Comissão Especial de Chamamento, julga o mérito pelo IMPROVIMENTO do recurso interposto pela entidade GAMP – GRUPO DE APOIO A MEDICINA PREVENTIVA E A SAÚDE PÚBLICA.

Considerando o improvimento do recurso, a Comissão Especial de Chamamento dará continuidade aos procedimentos operacionais com a abertura dos envelopes contendo as propostas das entidades habilitadas, no dia 30/05/2018 (quarta-feira) às 9h.

Ficam, portanto as entidades convocadas para a sessão de abertura dos envelopes.

29/05/2018.
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Denise Santos Martins
Presidente
